Rekenen voor de PABO | Kennisbasis | breuken en kommagetallen - oefenblad 2 - antwoorden

1)  Welke breuk hoort op de plaats van het vraagteken te staan? ,
De onbekende (het viaagteken) hoem je "X .
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4o 2) Rangschik de volgende getallen van groot naar kiein: %, i—?, % Gebruik in je antwoord het symbool voor "groter dan”.
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3) De teller van een breuk is 154. Deze breuk wordt vereenvoudigd tot 25%. Wat is de noemer van de breuk?
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4) De noemer van een breuk is 36. Deze breuk wordt vereenvoudigd tot 7%. Wat is de teller van de breuk?
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5) Welke getal hoort op de plaats van het vraagteken te staan?
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6) Is de volgende bewering juist of onjuist? i1 < 2
Geef de brewkea ole noemer Px 6. De tellers porden olan: t?xél en  20x3vy
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7) Bereken het quotiént van: 24 en 3% 2= 23‘5 L1 :;i:: =._‘f_‘.) :.:;-; :.2%;
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